

VIZITA CĂPITANILOR REGENȚI AI REPUBLICII SAN MARINO

La Palatul Republicii au avut loc, marți dimineața, convorbiri oficiale între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și căpitanii regenți ai Republicii San Marino, Alberto Cecchetti și Michele Righi.

Președintele Republicii Socialiste România și căpitanii regenți ai Republicii San Marino au avut un larg schimb de vederi privind relațiile bilaterale, precum și asupra unor probleme ale vieții politice internaționale.

De ambele părți a fost exprimată satisfacția pentru evoluția pozitivă a raporturilor prietenești dintre Republica Socialistă România și Republica San Marino, dorința comună de a dezvolta o colaborare tot mai fructuoasă, în toate domeniile de activitate, spre binele ambelor popoare, al cauzei păcii și colaborării internaționale.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă cordială, prietenească.

Miercuri, 2 iulie, s-a încheiat vizita oficială întreprinsă în țara noastră de către căpitanii regenți ai Republicii San Marino.

Ceremonia plecării a avut loc pe aeroportul Băneasa. În onoarea înalților oaspeți au fost arborate drapelul de stat al Republicii San Marino și Republicii Socialiste România.

O gardă militară prezintă onorul. Se întonează imnurile de stat ale Republicii San Marino și Republicii Socialiste România, în timp ce sînt trase 21 de salve de artilerie.

În continuarea ceremoniei, președintele României și căpitanii regenți trec în revistă garda de onoare.

Înalții oaspeți sanmarinezi își iau, apoi, rămas bun de la șefii misiunilor diplomatice acreditați în țara noastră prezenți pe aeroport, de la personalitățile române, civile și militare, venite să-i salute.

Un grup de pionieri oferă flori președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, căpitanilor regenți și soțiilor lor.

La scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu își iau un călduros rămas bun de la excelențele lor Alberto Cecchetti și Michele Righi, de la soțiile lor. Șefii celor două state își string miinile cu cordialitate. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a exprimat satisfacția pentru vizita căpitanilor regenți, pentru dialogul fructuos avut cu acest prilej. În numele căpitanilor regenți, Alberto Cecchetti a mulțumit călduros tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, pentru primirea și ospitalitatea care li s-a rezervat, subliniind că asemenea întâlniri prietenești și de muncă, la nivel înalt, dintre cele două popoare reprezintă un aport al ambelor state la afirmarea idealurilor de pace și cooperare internațională.

La ora 9.30, avionul a decolat. În alții oaspeți sanmarinezi au plecat într-o scurtă vizită în nordul Moldovei, precum și pe litoralul românesc.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXI - Nr. 8054

4 PAGINI 30 BANI

Joi 3 iulie 1975

Finalistele „Cupei României” la fotbal au intrat în „febra” meciului de duminică

- Craiovenii sosesc astăzi la București ● Rapidistii au susținut ultima „repetiție generală”
- Meciul se dispută pe stadionul „23 August” și va începe la orele 20,00

Doar câteva zile s-au scurs de la încheierea campionatului Diviziei A, dar iubitorii sportului cu balonul rotund, au rămas, până duminică seara, conectați la „priza fotbalului”. Atunci vom cunoaște pe cîștigătoarea „Cupei României”, ediția nr. 37. După cum se știe această înedită finală va opune pe merituosă ocupantă a locului III în Divizia A, Universitatea Craiova, cîștigătoarei seriei a II-a a Diviziei B, Rapid București.

De la aceste două echipe de mare popularitate, aflate în febra pregătirilor, vă prezentăm, în rîndurile care urmează, unele vesti.

UNIVERSITATEA CRAIOVA

Revenită luni de la Galați, Universitatea Craiova a intrat în „focul” pregătirilor finale. Antrenorii C. Cernăianu și C. Oțet au efectuat marți și miercuri sedințe de instruire cu caracter fizic și tehnic de intensitate medie. Joi, la ora prînzului, craiovenii au plecat cu autocarul spre Snagov, acolo unde vor rămîne pînă la ora jocului și unde vor continua pregătirile.

Au făcut deplasarea următorii 16 jucători: Purcaru și Oprea; Niculescu, Negrilă, Boc, Deselnicu și Berneanu; Ciupitu, Strimbeanu și Ștefănescu; Crișan, Tărălungă, Balaci, Cămătaru, Oblemenco și Marcu. Toți componenții de bază ai lotului sînt într-o perfectă stare de sănătate, așa că, pentru finala cu Rapid va putea fi aliniat „11”-le cel mai bun.

În ambianța plăcută a Snagovului...



ȘTEFĂNESCU (Univ. Craiova)

Desen de AL CLENCIU

lui craiovenii vor urma un gram special — renunțînd la noul joc de verificare de la locul săptămîinii — ținîndu-se de faptul că echipa a fost tens solicitată în ultima perioadă de timp. Antrenamentele sînt mai scurte și simțate, cu caracter fizic și care urmăresc menținerea peîmîinii fizice, vor încheia zilele. Toți jucătorii sînt optiști și sînt însă conștienți de faptul că echipa Rapid este o adăncă incomodă, ambițioasă și care reușit performanța scoaterii cursă — în actuala ediție a Cupei României. Dinamo și Steaua. „Totuși, serva Oblemenco, ne bazăm pe experiența noastră. Sperăm să ducem pentru prima oară în finală la Craiova, alături de Rapid, alături de așteptat de suporterii noștri duminică, vor veni în număr mare la București”.

RAPID BUCUREȘTI

Undeva, într-un colț liniștit al Tîncăbeștiului, echipa Rapid București — revenită în acest rînd divizionarelor A — testează cu maximum de atenție și cu maximum de seriozitate finala din „Cupa României”. Antrenorii Ion Motroc și Copil sînt conștienți de faptul că partenera elevilor lor are...

(Continuare în pag. 2)

TRĂGĂTORII ROMÂNI AU CUCERIT NOUĂ TITLURI BALCANICE!

IZMIR, 2 (prin telefon). În orașul Manisa, la 40 de kilometri distanță de Izmir, se desfășoară cu începere de duminică întrecerile din cadrul Balcaniadei de tir la probele cu arme cu glonț și aer comprimat. Participă sportivi și sportive din patru țări: Jugoslavia, Bulgaria, Turcia și România.

După patru zile de concurs, trăgătorii români au obținut un succes deosebit, cucerind nouă medalii de aur.

Între cîștigătorii titlurilor: Dan Iuga la pistol liber 60 f — 555 p. Ștefan Caban — armă liberă calibrul redus 60 f culcat: 593 p. Virgil Atanasiu — pistol viteză: 589 p. Melania Petrescu — armă cu aer comprimat 40 f: 382 p. Stan Marin — pistol calibrul mare: 582 p. Celelalte titluri balcanice au revenit reprezentativilor României la probele pe echipe, armă liberă calibrul redus 60 f culcat, pistol viteză 60 f, pistol calibrul mare 60 f și armă cu aer comprimat (formația feminină).

Competiția se încheie joi cu disputarea probei de armă standard 60 f culcat.

„REGATA INTERNAȚIONALĂ SNAGOV” COMPETIȚIE DE TRADIȚIE ȘI VALOARE

Competiție de tradiție și anvergură, „Regata Internațională Snagov”, ale cărei întreceri se vor desfășura de mîine pînă duminică, se înscrie, în acest an, la loc de frunte pe agenda marilor con-



Triplu învingător în „Regata Tampere”, Ivan Patzaichin se anunță și printr-o favorită probelor de canoie din cadrul marilor competiții internaționale ce se va desfășura pe apele Snagovului

campionatele mondiale, programate la Belgrad (31 iulie — 3 august). De altfel, așa cum ne declara, ieri, prof. Corneliu Bărsănescu, antrenorul coordonator al lotului nostru reprezentativ, la această ediție a „Regatei Snagov” vor putea fi verificate toate echipajele candidate la titularizare pentru campionatele mondiale și aceasta în condițiile prezentei la start a multor parteneri de întrecere de adevărată valoare, unii dintre ei cu îndreptățite aspirații la medalii ce se vor decerna la Belgrad.

Iubitorii sportului din țara noastră cunosc, desigur, rezultatele, unele cu totul remarcabile, obținute — de la începutul sezonului — de echipajele românești participante la diferite regate internaționale, în special la cele desfășu-

rate, recent, la Hanovra și Tampere, dar — de mîine — vor avea prilejul să urmărească evoluția întregii „flote” a Snagovului.

Ne vom reîntîlni, așadar, cu multiplii campioni mondiali ca Ivan Patzaichin, Vasile Diba, Gheorghe Danilov, Gheorghe Simionov, Atanase Sciotnic, Mihai Zafiu, dar și cu mulți sportivi tineri cu reale posibilități de a demonstra, în cele trei zile de întrecere, progresele substanțiale realizate în ultima vreme.

Vom avea, de asemenea, prilejul să aplaudăm numeroși caiaciști și canoști de peste hotare. Pînă la această oră, gazdă primitoare, Snagovul și-a salutat primii oaspeți, sportivii din Spania (14), Mexic (7) și Cuba (8).

SCRIMERII ROMÂNI ÎN FAȚA ASALTULUI HOTĂRÎTOR: CAMPIONATELE MONDIALE

Luna iulie. Pentru scrimeri, luna Campionatelor Mondiale în acest an, luna Jocurilor Olimpice în anul viitor. Așadar, tiparul pregătirilor pentru Budapesta se va calchia pentru Montreal, în ipoteza validării sale la C.M. Aceste ultime pregătiri — actuala ediție a „mondialelor” — se va desfășura între 11 și 20 iulie — au deci o bătaie lungă sau, cum ne-a spus prof. Erwin Wilk, metodist al lotului reprezentativ, „în cadrul re-

speciului armei, individualizarea are în pregătirea scrimerilor un teren fertil”.

Pentru a-i vedea la lucru pe componenții loturilor reprezentative am parcurs itinerariul Cluj-Napoca — Rm. Vilcea, în vechiul municipiu transilvănean aflîndu-se sabrerii, iar pe Valea Oltului floretistii, floretistele și spadasiinii.

Sala Liceului „Ady-Șincai” din Cluj-Napoca, Pereții groși, ca de

VALORIFICAREA INIȚIATIVEI LOCALE — Raidul nostru in municipiul Baia Mare

Este îndeobște cunoscută valoarea ce o au inițiativele locale în direcția dezvoltării activității sportive de masă, a atragerii tineretului și oamenilor muncii în practicarea exercițiilor fizice, după aptitudinii și preferințe. O asemenea preocupare se face simțită tot mai mult în oraș și chiar în așezări din mediul rural, în primul rînd acolo unde s-a statornicit o tradiție în acest domeniu, totodată — fapt demn de relevat — și în localități în care activitatea sportivă de masă nu a avut acest atribut ca, de pildă, municipiul Baia Mare.

PORNIND DE LA ORELE DE EDUCAȚIE FIZICĂ

Elevii multor școli generale baimărene au ajuns să-și facă din sport un prieten fidel, de nedespărțit. Pînă mai ieri, cazul Școlii generale nr. 1 (director, prof. Lucian Oșianu), unde mai bine de

90 la sută dintre elevi sînt tineri activi ai exercițiilor fizice și ai unei discipline sportive care oarecum singular, într-o unitate de învățămînt de gen. Acum, însă, în municipiul Baia Mare inițiativa de a realiza cuprinderea în propoziție a elevilor și elevelor în practicarea sportului constituie o realitate. Mai mult, începe să se tîeaze și un eșantion valoric și elevs care sînt dirijați performanță, devenind membri ai Clubului sportiv din Baia Mare. Viitorii elevi ai liceului cu profil de educație fizică, Școlile nr. 11 (director, prof. Al. Ștefan) și nr. 8 (prof. Al. Cornos) și Școlii nr. 1 (prof. I. Făt) oferă frumusețe în această privință măturîndu-se cu multă satisfacție verșul Tiberiu Kalona, pe care C.S.O. Baia Mare desprinde moastele perspective ce le are activitatea secțiilor de judo, atletism, scrimă, natație și nastică îndeosebi prin această inițiativă a conducătorilor de școli generale care aducînd pe teren de sport marea majoritate a elevilor oferă o posibilitate profesorilor de specialitate antrenorilor clubului să realizeze o mai eficientă selecție, bucura să-și întîlnim în toate școlile o colaborare la nivel rodnică între organele de răspundere sau atribuții în domeniul activității sportive, ce există în prezent la Baia Mare pusă în slujba atragerii marelui tineretului în practicarea exercițiilor fizice și într-o performanță a promovării în viața de performanță a elevilor bine dotați.

DACĂ S-AR ÎNTOCMI UN CLASAMENT...

Între asociațiile sportive mai vrednice în direcția dirijării oamenilor muncii în activitatea fizică și sportivă Tiberiu Ștefan

FOTBAL

FINALISTELE „CUPEI ROMÂNIEI“

(Urmare din pag. 1)

alte particularități decât formația Steaua, adversara din semifinale. După meciul de ieri cu Metrom Brașov, ultima apariție în Divizia B, Rapid a intrat cu adevărat



Ion CUPEN

MARIN STELIAN (Rapid)

în „febra finalei“. Pentru dimineața zilei de azi este prevăzută o discuție comună asupra modului cum echipa a evoluat în partida cu brașovenii urmată, firește, de concluzii-reper în vederea mult așteptatei întinerii cu mai vechea sa rivală, echipa Universitatea Craiova. După amiază va avea loc un program de pregătire fizică cu accent pe mobilitate și suplete. Vineri dimineața, o nouă ședință de antrenament, iar seara întregul lot va viziona un spectacol de estradă. În sfârșit, în prezenta finalei de pe stadionul „23 August“, este prevăzută obișnuita ședință de pregătire a jocului, prilej cu care se va definitiva „unsprezecele“ ce va fi aliniat în teren.

În ce privește lotul de jucători conducerea tehnică a formației giuleștene ne-a informat că Pop, Marin Stelian și Niță au contractat o ușoară răceală, portarul Răducanu se reîntoarce abia în cursul zilei de azi de la Băile Felix, unde a urmat o cură de tratament. Și două absențe, motivate, de la antrenamente: jucătorii Rîșniță și Manca. Se speră ca toate aceste dificultăți să fie depășite, într-un fel sau altul, astfel ca Rapid să poată reuși în tentativa ei de a aduce, pentru a noua oară, în vitrina clubului prețiosul trofeu.

GREȘELILE DIN APĂRARE, DETERMINANTE ÎN CLASAREA MODESTĂ A ECHIPEI NOASTRE

S-a tras cortina peste scena celei de a VIII-a Balcaniade a echipelor de tineret, găzduită de orașul Haskovo (Bulgaria) și reprezentativa noastră (cîștigătoare ediției precedente, disputată la București) s-a întors acasă cu un certificat de comportare mediocră, parafat de locul modest (IV) ocupat în clasament. Dar, dacă ne este permis un joc de cuvinte, această „reprezentativă“ a noastră nu a fost și cea mai reprezentativă selecționată pentru eșalonul „Under 23“ care activează în campionat, dificultăți obiective (miza meciurilor din ultimele etape, semifinalele „Cupei României“), semnalate la vremea convenită, impunând selecționarea unui lot de conjunctură. În această situație, se pare că singurul criteriu rămas valabil a fost acela al asigurării unei minime omogenității afective a fotbalistilor — despre cea tehnico-tactică neputînd fi vorba, lotul intrîndu-se, practic, pentru prima dată, pe aeroportul Otopeni. Așa se explică de ce au fost convocați între cele 16 nume, 9 jucători care, cu un an în urmă, s-au întîlnit și au jucat împreună în echipa națională de juniori (Bărbulescu, Hagi, Ene, Zahiu, Augustin, Grosu, Radu II, Cristian, Leac).

A rezultat, așadar, cea multînră echipă a turneului balcanic (media de vîrstă, 20 de ani) și cea mai neexperimentată, majoritatea covârșitoare a componenților ei debutînd în sezonul 1974-1975, în prima divizie a țării. Singurul coeficient de siguranță l-a constituit activitatea în lotul național de juniori, dar acest atu s-a dovedit

mărunt față în față cu formațiile Bulgariei sau Greciei, fiecare cu cite 4 jucători care gustaseră deja din satisfacția selecționării în prima reprezentativă. Echipa noastră, de asemenea, a trebuit să mai surmonteze handicapul unei programări severe, fiind unica formație care a disputat trei meciuri într-un interval comprimat de numai cinci zile. Cum s-au comportat, concret, reprezentanții noștri în aceste condiții? Au etalat un spectaculos joc de pase, ajutați de tehnica lor bună (dar nu într-un regim de viteză foarte ridicat). Această calitate de ansamblu a permis unele faze frumoase și în stare să mențină un echilibru relativ în disputa cu adversarii. În măsura în care pot spune ceva, citeva cifre statistice globale din cele trei întîlniri (rezultate: cu Turcia, 3-1, cu Bulgaria, 2-4, cu Grecia, 2-3), se prezintă astfel: 44 de șuturi la poartă (22 pe spațiul porții), de partea noastră — 49 (24) în favoarea partenerilor. Raportul cornere: 18-6. Carențele determinate în bilanțul negativ al participării: perioade de derută în mobilizarea colectivă, în faza de apărare, jocul unciori naiv al liniei de fundași. Frăgezimea lotului, imaturitatea lui, a privat echipa de ocuparea locului III, hotărît de întîlnirea cu Grecia. Formația noastră a condus cu 2-0, scor pe care Leac l-ar fi putut majora, după ce a driblat tot ce a întîlnit în careu, finalizînd cu un șut tangențial cu bara transversală (în exteriorul ei), dar cînd se părea că adversarul a fost depășit, trei gafe mari în apărare, unde dublajul a

fost în suferință, nepriceperea în a menține avantajul, proprie echipelor fără rutină, au năruit toate meritele și toate iluziile echipei. Peste nivelul general: Ștefan (a apărât două penaltyuri), Iovănescu (dispercerat de calitate), Leac (a cărui neutilizare în primele două meciuri a fost regretată de antrenorul I. Voica), Moga (insistent, constant), Kaiser (favoritul tribunelor, pentru buna sa tehnicitate).

Toate participantele la Balcaniada au beneficiat de condiții organizatorice excelente.

ÎN EXTREMUL ORIENT, ÎNTRE 10 ȘI 20 IULIE:

PRIMUL EXAMEN AL NOII SELECȚIONATE DE JUNIORI

● În drum spre R.P.D. Coreeană — țara organizatoare a „TURNEULUI PRIETENIA“ — popas și joc la Pekin.

Nu cu mult timp în urmă, la București și Snagov, s-au efectuat două trialuri la care au fost convocați aproape 200 de juniori, recomandați pentru selecție de către antrenorii centrelor în care acești tineri jucători — candidați la promovări în esaloane superioare — și-au făcut pregătirea. În urma unor testări atente, a unor meciuri pe parcursul cărora fiecare a dorit să se autodepășească — ochii celor care au alcătuit comisia... examinatoare (antrenori cu experiență vastă în activitatea spinoasă de depistare și instruire a unor juniori de valoare) s-au oprit, atunci, asupra lui Șchiopu, Corac, Martin, Neicuțescu, Uțiu etc. În total: 27. Aceștia, plus cei 7 jucători rămași din echipa națională U.E.F.A. '74 — Toader, Bisoc, Bălan, Nucă, Lupău, Cămătaru și Chitaru, jucători cărora vîrsta le permite să evolueze în echipa de juniori încă un an —

au alcătuit lotul lărgit, convocat, la începutul săptămîinii trecute, la Brașov. Scopul? Iată-l, rezumat în citeva cuvinte de antrenorul federal Constantin Ardeleanu: „Definițivarea lotului, formarea și omogenizarea — în măsura timpului avut la dispoziție — echipei care va participa la Turneul Prietenia, competiție rezervată selecționatei de juniori din țările socialiste și la care dorim, în acest an, să avem o comportare mult peste cele din edițiile precedente“.

La Brașov, lotul (din care au fost formate două echipe) s-a antrenat zilnic, susținînd și citeva meciuri de verificare. Prima echipă, a avut ca partener pe Oltul Sf. Gheorghe (2-5) și Tractorul Brașov (2-2). La sfîrșitul perioadei, antrenorii C. Ardeleanu și V. Zavoda au alcătuit lotul care va pleca mîine, la ora 19.30, spre R.P.D. Coreeană: Speriatu (F.C. Argeș) și Șchiopu (Chimia Rm. Vilcea) — portari; Angheliescu (I.O.R.), Toader (F.C. Constanța), Uțiu (F.C.M. Reșița), Popa (Rapid), Fogarași (Dacia Orăștie) și Caiser (Gloria Bistrița) — fundași; Bisoc (F.C. Bihor), Nucă (Nitramonia Făgăraș), Pascu (Progresul Brăila), Pricopeiuc (Steaua) și Bălan (Dinamo) — mijlocași; Lupău (Minerul Baia Mare), Bădăluță (Automatica Alexandria), Chitaru (S.C. Bacău) și Sirbu (F.C. Argeș) — înaintași. Cămătaru (Universitatea Craiova) a fost lăsat la dispoziția echipei sale de club, care va susține duminică finala „Cupei României“.

În drum spre țara care găzduiește ediția din acest an a Turneului Prietenia, echipa noastră va face un popas de 4 zile la Pekin, unde va juca un meci cu o selecționată locală. Din R.P.D. Coreeană, lotul se va înapoia în jurul datei de 22 iulie.

Rămîne de văzut cîți din cei 17 jucători care vor face deplasarea — cei mai mulți dintre ei debutanți — vor reuși să facă pasul spre titularizarea în lotul U.E.F.A. '76 — lot care se va definiția după tabăra organizată de F.R.F. la Bistrița (29 iulie — 15 august) și la care vor fi prezenți 80 de jucători.

Laurențiu DUMITRESCU

RAPID — METROM BRAȘOV

2-1 (0-0)

Partida dintre Rapid București și Metrom Brașov, din cadrul ultimei etape a Diviziei B, s-a disputat ieri pe stadionul Giulești, în prezența a peste 8.000 de spectatori. Finalista Cupei României din acest an, formația giuleșteană, a cîștigat cu 2-1 (0-0), prin golurile marcate cu Bădițoiu (min. 55 — autogol), FL Marin (min. 69), respectiv Ferencz (min. 58). Cei mai buni jucători ai formației Rapid în acest meci au fost Savu și Petcu.

A arbitrat foarte bine Cr. Teodorescu (Buzău). D. MORARU-SLIVNA — coresps.

ȘEDINȚA COMISIEI DE DISCIPLINĂ

În ședința de ascară, Comisia centrală de competiții și disciplină a dictat următoarele sancțiuni:

● Fazekas (A.S.A. Tîrgu Mureș): 2 etape suspendare.

● Beleaua și C. Popescu (Șoimii Sibiu): 2 și, respectiv, 3 etape.

● Bodea (Vulturii Lugoj): 2 etape.

● Jucătorii Marcu (Universitatea Craiova) și Gligore (A.S.A. Tîrgu Mureș), eliminați din joc în meciul de cupă de miercuri, au fost sancționați cu mustrare.

● O serie de jucători din Divizia B, acumînd trei cartonașe galbene, nu vor juca duminică. Este vorba de: Jelescu (Știința Bacău), Bera și Banu (Relonul Săvinești), Iordache (S.N. Oltenița), Antal și Guga (Oltul Sf. Gheorghe), Petcu (Flacăra Mureș) și Stănescu (Autobuzul București).

AL TREILEA CARTONAȘ GALBEN — FĂRĂ SUSPENDARE

În ultima etapă a campionatului Diviziei A, printre jucătorii avertizați de arbitri s-au numărat și Dobrin și Zamfir (F.C. Argeș), Naghi (Jiul), Costea (Politehnica Iași) și C. Nicolae (Chimia Rîmnicu Vilcea).

Ei au acumulat astfel al treilea cartonaș galben, dar fiind vorba de ultima etapă a campionatului, obișnuita suspendare nu mai poate fi efectuată, iar în acest caz sancțiunea respectivă nu se mai transferă în campionatul viitor.

În legătură cu meciul Dunărea Calafat — MEVA Drobeta Tr. Severin

Conform hotărîrii F.R.F., ieri a continuat, la Calafat, meciul de Divizia C dintre echipele Dunărea din localitate și MEVA din Drobeta Tr. Severin, interupt de arbitru în minutul 77, la scorul de 2-1 pentru oaspeți. În cele 13

După cum s-a anunțat, însă, în legătură cu situațiile care au dus la întreruperea acestui meci, precum și cu alte neregularități comise în cadrul seriei respective, Biroul F.R.F. a decis deschiderea unei anchete.

ACTUALITĂȚI ● ACTUALITĂȚI

● MECIUL ROMÂNIA — BULGARIA AMINAT LA PRIMĂVARĂ. În urma acordului intervenit între federațiile de specialitate de la București și Sofia, partida amicală dintre primele reprezentative ale României și Bulgariei, programată inițial la 29 octombrie în Capitală, a fost aminată pentru sezonul de primăvară 1976, la o dată care va fi stabilită ulterior. Aceasta intrucît programul întîlnirilor oficiale din toamnă al ambelor selecționate este foarte încărcat.

● PARTIDA DE JUNIORI ÎN DESCHIDEREA FINALEI CUPEI Duminică, pe stadionul „23 August“ din Capitală, în deschiderea la meciul Rapid — Universitatea Craiova, se va disputa o partidă

de juniori. Campioana țării din acest an, Rapid, va întîlni o selecționată de juniori a Capitalei.

● BILETELE PENTRU FINALA „CUPEI ROMÂNIEI“. Astăzi se pun în vînzare biletele pentru finala „Cupei României“, de duminică 6 iulie, la următoarele case: stadioanele „23 August“, Republicii, Dinamo, Giulești și Steaua, la agenția C.C.A., la agenția Lote-Pronosport, din pasajul subteran de la Universitate, și la Patinoarul „23 August“.

CLASAMENTE FINALE ÎN DIVIZIA C SERIILE I — VI

SERIA I			SERIA A IV-A		
1. C.S. BOTOȘANI	30 21 3	6 68—21 45	1. CIMENTUL M.	30 20 7	3 51—16 4
2. Danub. Roman	30 16 5	9 56—30 37	2. Electrica C-ța	30 19 4	7 57—31 42
3. A.S.A. C-lung M.	30 15 5	10 54—34 35	3. Ancora Galați	30 19 2	9 46—27 40
4. Lamin. Roman	30 15 4	11 51—45 34	4. I.M.U. Medgidia	30 15 8	7 48—24 39
5. Constr. Iași	30 14 4	12 40—39 32	5. Viitorul Brăila	30 13 6	11 39—35 32
6. Min. Gura Hum.	30 13 5	12 38—39 31	6. Dunărea Tulcea	30 13 5	12 44—28 31
7. Avîntul Frasin	30 12 6	12 35—42 30	7. Marina Mang.	30 13 5	12 37—32 31
8. Metalul Rădăuți	30 12 5	13 44—39 29	8. Dunărea C-vodă	30 12 6	12 28—30 30
9. Dorna V. Dornel	30 13 3	14 44—50 29	9. Rapid Fetești	30 11 7	12 33—33 29
10. Foresta Mold.	30 13 3	14 29—49 29	10. Comerțul Brăila	30 11 6	13 23—27 28
11. Victoria Roman	30 11 6	13 43—37 28	11. Portul C-ța	30 10 7	13 50—33 40
12. Constr. Botoșani	30 12 4	14 36—33 28	12. Voinea C-ța	30 10 7	13 41—46 27
13. Crîst. Dorohoi	30 12 3	15 43—46 28	13. Gr. Babadag	30 10 6	14 33—48 26
14. Unirea Iași	30 12 4	14 40—47 28	14. Știința C-ța	30 10 5	15 37—40 25
15. Sp. munc. Suc.	30 10 5	15 37—50 25	15. Tehnometal GI.	30 8 5	17 27—55 21
16. Nicolina Iași	30 4 4	22 25—94 12			

(Recolta Frecăței a fost exclusă din campionat).

SERIA A II-A			SERIA A V-A		
1. VIIT. VASLUI	30 22 6	2 67—24 50	1. DUNĂREA G.	30 19 5	6 55—17 43
2. Petr. Moinești	30 18 8	4 62—22 44	2. Unirea T. Buc.	30 15 10	5 53—33 40
3. Letea Bacău	30 15 6	5 55—31 40	3. Azotul Slobozia	30 17 4	9 54—41 38
4. Energ. Gh. Dej	30 16 7	7 49—16 39	4. Olimp. Giurgiu	30 14 4	12 39—36 32
5. CAROM Gh. Dej	30 14 2	14 38—37 30	5. Sirena Buc.	30 8 15	7 39—36 31
6. Cimentul Bilez	30 12 5	13 53—39 29	6. Autom. Buc.	30 11 9	10 38—36 31
7. Rul. Birlad	30 10 9	11 25—28 29	7. Ș. TAROM Buc.	30 10 10	10 54—34 30
8. Textila Buhuși	30 10 8	12 42—34 28	8. T.M. București	30 11 8	11 49—41 30
9. Min. Comănești	30 10 8	12 42—37 28	9. Tehnom. Buc.	30 12 6	12 31—36 30
10. Constr. Vaslui	30 12 4	14 32—46 28	10. Electron. Buc.	30 11 8	11 21—39 30
11. Oltuz Tg. Oena	30 11 5	14 30—45 27	11. Triumf Buc.	30 9 10	11 27—30 28
12. Hușana Huși	30 10 5	15 42—55 25	12. Flacăra r. Buc.	30 9 10	11 35—46 28
13. Tract. Văleni	30 11 3	16 35—68 25	13. I.O.R. Buc.	30 6 13	11 37—40 25
14. Bradul Roznov	30 8 8	14 36—51 24	14. IPRECA CĂL.	30 9 5	16 39—55 23
15. Partiz. Bacău	30 8 2	20 36—68 18	15. Voinea Slob.	30 6 10	14 21—42 22
			16. Laromet Buc.	30 5 9	16 26—56 19

(Constructorul Gh. Gheorghiu-Dej a fost exclusă din campionat).

SERIA A III-A			SERIA A VI-A		
1. PRAHOVA PL.	30 22 3	5 74—16 47	1. CHIMIA TR. M.	30 19 6	5 72—26 44
2. Polana Cimpina	30 19 2	9 75—34 40	2. ROVA Roșiori	30 16 8	6 51—30 40
3. Chimia Brazi	30 15 6	9 59—32 36	3. Cetatea Tr. M.	30 14 5	11 46—37 33
4. Olimpia Rm. S.	30 14 6	10 57—53 34	4. Chim. Rm. V.	30 13 7	10 45—46 33
5. Chimia Buzău	30 12 8	10 32—33 32	5. Rec. Stoicanești	30 13 6	11 32—39 32
6. Petr. Teleaj. PI.	30 12 7	11 40—27 31	6. VIIT. Scornicești	30 12 7	11 32—31 31
7. I.R.A. Cimpina	30 13 5	12 50—38 31	7. Vult. C-lung M.	30 13 5	12 39—45 31
8. Carpați Sinala	30 12 6	12 38—39 30	8. Oșelul Tgv.	30 10 10	10 40—40 30
9. U.R.A. Tecuci	30 12 5	13 41—48 29	9. Lotrul Brezoi	30 14 2	14 51—53 30
10. Vict. Florești	30 10 8	12 45—47 28	10. Petr. Tirgoviste	30 12 5	13 42—42 29
11. Avîntul Mineciul	30 11 6	13 39—51 28	11. Unirea Drăg.	30 12 5	13 37—48 29
12. Petr. Boldești	30 9 8	13 43—55 26	12. Cimentul Fieni	30 12 4	14 45—47 28
13. Petrolul Berca	30 11 4	15 35—57 26	13. Vag. Caracal	30 11 4	15 45—41 26
14. Luc. Focșani	30 9 6	15 36—49 24	14. Chimia Giulești	30 9 8	13 42—43 26
15. Dinamo Focșani	30 9 5	16 50—74 23	15. Dacia Pitești	30 10 6	14 38—44 26
16. Bujorii T. Bujor	30 6 3	21 34—91 15	16. Textil. Pitești	30 4 4	22 21—64 12

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

LA 6 IULIE TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ PRONOEXPRES

Se atribuie:
● Autoturisme
● Excursii la alegere în U.R.S.S. și Cehoslovacia.
● Cîștiguri în bani.
Participarea se face pe bilete de 6 și 15 lei varianta.
Se efectuează 8 extrageri.
Se extrag în total 63 de numere.
Numai variantele de 15 lei participă la toate extragerile.
Nu lăsați în ultima zi procurarea biletelor.

CIȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 29 Iunie 1975

Categoria I: (13 rezultate) 2 variante 50%, a 12.226 lei și 13 variante 10%, a 2.445 lei.
Categoria a II-a: (12 rezultate) 90,75 variante a 744 lei.
Categoria a III-a: (11 rezultate) 1.031,40 variante a 98 lei.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 2 IULIE 1975

FOND GENERAL DE CIȘTIGURI: 2.635.365 lei din care: 2.151.157 lei report.

Extragerea I: 43 10 42 32 12 2
Extragerea a II-a: 44 33 18 21 5

Plata cîștigurilor pentru această tragere se va face astfel: în Capitală, începînd de la 10 iulie pînă la 2 septembrie 1975; în țară, de la 14 iulie la 2 septembrie 1975. Plata cîștigurilor prin mandate postale va începe aproximativ de la 14 iulie 1975.

CIȘTIGURILE CONCURSULUI PRONO — OLIMPIC DIN 15 Iunie 1975

Categoria I: 5 autoturisme Dacia 1300, Moskvici 408/412 sau Skoda S 100 plus diferența în obiecte pînă la costul valorii autoturismului Dacia

POLOIȘTII ROMÂNI AU PLECAT LA CALI CU MARI AMBIȚII

La ora cind citiți aceste rânduri, lotul reprezentativ de polo împreună cu antrenorul Paul Niculescu, se află în drum spre Cali — via New York — pentru a participa la turneul final al celui de al doilea campionat mondial.

O dată încheiate jocurile de verificare din luna iunie, „7”-le reprezentativ și-a îngăduit doar câteva zile de pauză, după care a reluat antrenamentele în ritmul cunoscut: primul dimineața, care a vizat îndeobște pregătirea fizică a sportivilor, al doilea — după-amiaza, cind s-a urmărit cu precădere exersarea unor variante de apărare și atac. Iar pentru rezolvarea problemelor de acclimatizare — se va juca la altitudine și pe o căldură ecuatorială — jucătorii români vor continua să se antreneze o perioadă de timp chiar în piscinele ce vor găzdui viitoarele întreceri, folosind ca partener formația columbiană.

Cei 11 jucători aleși de selecționeri, de la Gruia Novac, jucătorul cu cel mai îndelungat stagiul în națională (din 1962) și pînă la ultimul „recrut”, Liviu Răduceanu (din 1973), manifestă încredere în forța echipei. Cornel Rusu, căpitanul formației ne declară: „Cred că 1975 se va înscrie ca un an important în palmaresul poloștilor români. Jucind în acest sezon împotriva celor mai bune echipe din lume am simțit, mai mult ca oricind, că simțim suficient înarmați pentru a reuși cea mai bună performanță posibilă”. Gh. Zamfirescu, recordmanul selecționării în actuala reprezentativă, pentru prima oară în plenitudinea tuturor forțelor la o mare competiție, ne-a făcut o altă mărturisire: „În primul meci din grupa semifinală — nici nu pot concepe să nu ne calificăm în această fază (n.r. primele opt clasate) — voi evolua pentru a 200-a oară în națională. Aș vrea să fie cel mai bun joc din cariera mea!”

— Cu ce obiectiv plecați la această ediție a C.M.?

La această întrebare ne-a răspuns antrenorul Paul Niculescu „Primele șase clasate la Cali obțin dreptul de participare la viitoarea Olimpiadă. Acesta este ob-

iectivul nostru principal. Dacă vom învinge în serii și pe unul dintre favoriți, Ungaria, U.R.S.S., Iugoslavia sau Italia, avem șanse să ne clasăm între primii patru. Ne-am pregătit asiduu și modul cum jucătorii au răspuns solicitărilor, ne face să fim încrezători”.

Iată-i pe cei 11 jucători care ne vor reprezenta în Columbia: Cornel FRĂȚILA (a debutat în națională în 1965), 34 ani, 1,88 m, de 96 de ori internațional și Florin SLĂVEI (1971), 24 ani, 1,83 m, 76 — portari, Cornel RUSU (1969) 31 ani, 1,78 m, 149—110 goluri, Gheorghe ZAMFIRESCU (1963) 28 ani, 1,83 m, 196—153, Gruia NOVAC (1962) 31 ani, 1,91 m, 181—98, Dinu POPESCU (1970), 26 ani, 1,77 m, 106—97, Adrian NASTASIU (1969), 24 ani, 1,87 m, 84—57, Liviu RĂDUCANU (1973) 21 ani, 1,81 m, 43—20, Viorel RUS (1972), 23 ani, 1,84 m, 89—57, Claudiu RUSU (1971), 26 ani, 1,80 m, 94—71, Ilie SLĂVEI (1973), 23 ani, 1,76 m, 53—17.

Adrian VASILIU

BOGATĂ AGENDĂ A TENISULUI

Dacă jucătorii noștri de tenis nu ne-au încântat cu rezultate deosebite în ultimele întreceri internaționale, ei au ocazia să o facă în săptămânile ce urmează. Un turlie bogat în competiții stă înscris în calendarul tenisului.

În prim-plan se situează, desigur, întâlnirea Spania — România (18—20 iulie, Barcelona) din „Cupa Davis”. Un meci în care prima noastră reprezentativă va încerca să treacă peste un dificil obstacol, pentru a accede din nou la finala de zonă. În teren se vor afla probabil Ilie Năstase, Toma Ovici și Ion Tiriac, față în față cu Manuel Orantes, Juan Gisbert, Jose Higuera sau Antonio Munoz. Cealaltă semifinală opune, la aceleași date, formațiile U.R.S.S. și Suediei, la Tallin. În caz de victorie, echipa României se va deplasa la Riga sau Baastad, în săptămîna imediat următoare, pentru desemnarea cîștigătoarei grupei A europene.

SPORTUL ÎN TÎME

ȘASE VICTORII ROMĂNEȘTI LA „REGATA TAMPERE”

La sfîrșitul săptămîinii trecute s-au desfășurat, la Tampere, întrecerile din cadrul regatei internaționale de caiac-canoe la care au participat sportivi din Finlanda, Suedia, Norvegia, S.U.A. și din țara noastră. Reprezentativii României (4 caiaciști și 3 canoști) au avut o comportare remarcabilă, cucerind 6 locuri I, un loc II și un

loc III. Victoriile au fost obținute în următoarele probe: C1 — 1000 m: I. Patzaichin 4:34,6; K1 — 10000 m: C. Coșniță 45:25,0; C2 — 10000 m: Gh. Danilov — Gh. Simionov 46:44,2; C1 — 500 m: I. Patzaichin 2:03,5; C2 — 1000 m: Gh. Danilov — Gh. Simionov 3:55,8; C1 — 10000 m: I. Patzaichin 49:18,5.

LA „REGATA HANOVRA” — PRIMUL LOC ÎN CLASAMENTUL PE ȚĂRI

În completarea rezultatelor bune realizate de caiaciștii și canoștii români la „Regata Hanovra”, disputată sîmbătă și duminică pe lacul Masch (9 locuri I în finalele de fond și în cele de viteză pe distanța de 500 m), subliniem alte performanțe de valoare înregistrate de sportivii noștri în probele de 1000 m: K1 — N. Eșanu 4:02,61; C2 — P. Marcov — Cozlov 4:04,44; K4 — V. Simiocenco

— N. Eșanu — M. Zafiu — V. Diba 3:13,78. De asemenea, echipajul României (M. Zafiu — I. Dragulsi — V. Diba — V. Simiocenco) a cîștigat proba de ștafetă K1 — 4x500 m cu 7:58,22. În total, reprezentanții țării noastre au cucerit 13 victorii și — prin aceasta — primul loc în clasamentul general pe națiuni, cu 127 de puncte.

Turul Franței

EDDY MERCKX A PRELUAT TRICOUL GALBEN

În ultimele zile s-au desfășurat alte două etape importante în Turul ciclist al Franței. Etapa a 5-a (Sable sur Sarthe — Monts, 224,5 km) a revenit la sprint olandezului Theo Smith în 5h 39:25. Etapa a 6-a, contracronometru (16 km) a revenit lui Eddy Merckx în 19:33,88, urmat de Yves Hezard (Franța) — 20:00,23 și de Knud Knudsen (Norvegia) — 20:03,25. Moser (Italia), fostul lider, a ocupat locul 4 cu 20:06,48.

Eddy Merckx totalizează acum în clasamentul general timpul de 22h 53:39. La 31 sec. urmează Francesco Moser iar la 1:11 se află belgianul Michel Pollentier. Veteranul cursei, francezul Poulidor ocupă locul 5 la 2:32.

CLAY — FRAZIER, LA 1 OCTOMBRIE, LA MANILLA!

Campionul mondial și-a păstrat centura, învingîndu-l la puncte pe Joe Bugner

După meciul disputat la Kuala Lumpur, marți dimineață la 9.30 (o oră pe care nu o justifică decît necesitatea transmisiei televizate spre S.U.A.), Cassius Clay și-a păstrat titlul de campion mondial profesionist la categoria grea, învingîndu-l la puncte, după 15 reprize, pe englezul Joe Bugner, campion al Europei.

Meciul s-a disputat pe stadionul în aer liber „Mendaka” din capitala Malayaesiei, în fața a 20.000 de spectatori. Prețul ridicat al biletelor de intrare a împiedicat participarea unei public mai numeroase. Au fost prezente 300 de comentatori (presă, radio, T.V.).

Încă din prima repriză, deținătorul centurii a atacat mai mult, învingîndu-l mereu sub supraveghere pe mai tânărul său adversar, datorită unui excelent joc de picioare. Astfel, Clay s-a detașat în prima jumătate a partidului, cu mijloacele sale tehnice superioare.

Abia în a doua parte, meciul s-a mai echilibrat. În reprizele 9 și 10, Bugner a uzat mult de upecurții, marcîndu-l pe Clay. Acesta din urmă a reușit să evite multe loviturii directe și jaburi, doar datorită echivelor și mobilității sale deosebite. După meci, englezul avea să declare: „Păcat că nu am atacat de la început. Poate că așa l-aș fi putut învinge pe Clay”. Specialiștii însăși apreciază că Bugner a greșit, așteptînd ca resursele fizice ale campionului mondial să scadă.

Astfel, după 15 runde spectaculoase, Cassius Clay a primit verdictul de învingător la puncte, întocmai ca în urmă cu doi ani la Las Vegas, păstrîndu-și centura cu diamante.

Arbitrul în ring, japonezul Takeo Ugo, i-a acordat un punctaj favorabil lui Clay: 73—65 (10 reprize pentru Clay, 3 pentru Bugner și două egale). Cel de al doilea judecător, thailandezul Promjara, i-a acordat același punctaj lui Clay, iar cel de-al treilea, australianul Ken Brady a votat de asemenea pentru campion.

După meci, Cassius Clay a declarat că renunță la ideea de a abandona boxul. El urmează să-l înfrîncească, la 1 octombrie, la Manila, pe Joe Frazier, după care, în caz de victorie, va boxa cu Foreman și cu Norton.

FOTBAL — MERIDIANE

IN CAMPIONATUL EUROPEAN (gr. III-a), la Stockholm: Suedia — Norvegia 3—1 (1—0). Golurile au fost marcate de Thomas Nordhal (fiul celebrului Gunnar Nordhal) — 2, Grahnd în 11 m și respectiv Olsen. Clasamentul grupei: 1. Iugoslavia 4 3 0 1 — 15; 2. Irlanda de Nord 3 2 0 1 — 14

3. Suedia 3 1 0 24 — 52; 4. Norvegia 4 1 0 3 5 — 10 2. U.E.F.A. a redus pedeapsa acordată echipei Leeds United pentru incidentele provocate de suporterii ei în finala C.C.F. Ea nu va putea activa în cupele europene timp de un an, în loc de doi cit s-a hotărît imediat.

TURNUL DE LA WIMBLEDON

LONDRA, 2. — Trei americani — Jimmy Connors, Arthur Ashe, Roscoe Tanner — și un australian — Tony Roche, își vor disputa semifinalele turneului internațional de tenis de la Wimbledon. În „sferturi”, Ashe l-a învins cu 2—5, 6—4, 8—6, 6—1 pe Borg, reperiind victoria obținută în finala Circuitului W.C.T., în mai. În celelalte partide: Connors — Ramirez 6—4, 8—6, 6—2; Tanner — Vilas 6—4, 5—7, 6—8, 6—2, 6—2; Roche — Okker 2—6, 9—8, 2—6, 8—6, 6—1. Joi, în semifinale, Connors înfrîngește pe Tanner, iar Ashe pe Roche.

Miercuri s-au disputat semifinalele probei de simplu feminin. În prima semifinală Billie Jean King a eliminat-o cu 2—6, 6—2, 6—3 pe Chris Evert, cîștigătoare de anul trecut și o va înfrînge în finală pe Evonne Goolagong care a dispus cu 6—4, 6—4 de Margaret Court.

Surprizele au abundat în proba masculină de dublu, unde a fost eliminată și perechea Panatta — Tiriac: 4—6, 6—2, 6—4, 2—6, 3—6 cu Batriick — Stüwll. Alte rezultate: Dowdeswell, Stone — Hewitt, McMillan 6—3, 6—4, 8—9, 9—8; Crealy, Pillec — Dibley, Roche 6—4, 6—4, 6—4; Fassbender, Pohmann — Case, Masters 5—7, 6—2, 6—1, 9—8.

LA „TROFEUL TOMIS” PARTICIPĂ FRUNTAȘE ALE VOLEIULUI FEMININ EUROPEAN

- Se așteaptă confirmare și din partea echipei Bulgariei
- Loturile reprezentativelor noastre de senioare și tineret

Cea de a 13-a ediție a turneului feminin de volei, „Trofeul Tomis”, care se va desfășura pe parcursul întregii săptămîni viitoare în Sala sporturilor din Constanța, reunește echipe fruntașe ale voleiului european. Ne referim la formațiile R. D. Germane, Cehoslovaciei, Ungariei, Poloniei, României, Iugoslaviei și, probabil, Bulgariei, alături de care va evolua și formația de tineret a țării noastre. În caz că federația bulgară va confirma prezența echipei sale (care se întoarce de la „Săptămîna preolimpică”) vor putea fi văzute la Constanța (cu excepția U.R.S.S.) toate candidatele la pozițiile fruntașe ale C.E. din toamnă și la locul care asigură calificarea pentru J.O.

Prima echipă care va sosi pe litoralul nostru este cea a Iugoslaviei, așteptată astăzi, în timp ce cele ale Poloniei, Ungariei, Cehoslovaciei și R. D. Germane au

anunțat că vor ajunge direct la Constanța sîmbătă. Antrenorii reprezentativelor noastre de senioare, Șt. Roman și S. Chiriță, vor deplasa lotul obișnuit, alcătuit din Mariana Ionescu, Venera Hoffmann, Eugenia Rebac, Constanța Bălăsoiu, Maria Cengher-Enache, Gabriela Popa, Liliiana Pașca, Emilia Cernega, Victoria Banciu, Luxa Racovițan, Carmen Puiu, Marcela Pripis, Maria Antonescu și Rodica Cilibiu. Reprezentativa de tineret a României, care se află în preajma C.E. din R. F. Germania, va lua parte la turneu în următoarea alcătuire: Maria Obreja, Marilena Grigoras, Irina Petcules, Ioana Șiclovan, Doina Rusu, Doina Botczan, Mariana Chima, Kati Teacenco, Cristina Liuba, Georgeta Busuoc, Margareta Lăluț, Luiza Malezian, Anca Gheorghioiu și Doina Popescu (antrenori L. Sorbală și I. Cristian).

DOUĂ LIDERE ÎN TURNUL DE ȘAH DE LA ORADEA

Turneul internațional feminin de șah de la Oradea a continuat cu desfășurarea rundelor a 3-a și a 4-a. În general, ambele reuniuni au fost caracterizate printr-o luptă foarte dură, multe dintre întâlnirile neîncheindu-se în timpul regulamentar, iar aceea dintre Perkovič și Fărcaș stabilind recordul a 7 ore și jumătate de joc pînă la decizie.

La a treia parte din drum, turneul a și departajat, în bună măsură, valorile. Interesant de remarcat că ordinea lor — decumdată, cel puțin — este aceeași pe care o dă coeficientul Elo al con-

angajate în lupta pentru primele locuri și întâlnirile lor directe, din rundele următoare, se anunță decisive.

REZULTATE: Lemaciko — Nagy 1—0, Perkovič — Fărcaș 1—0, Bilunova — Hojdarova 1—0, Polihroniade — Nuțu 1—0, Teodorescu — Caldwell 1—0, Baumstark — Makai remiză (runda a 3-a), Nagy — Caldwell 0—1, Hojdarova — Polihroniade 1—0 (!), Makai — Bilunova 0—1, Fărcaș — Baumstark 0—1, Lemaciko — Perkovič remiză, Nuțu — Teodorescu remiză (runda a 4-a).

CLASAMENT: Lemaciko, Bilunova, 2,5; Baumstark, 2, Polihroniade, 2,5; Nagy, 2,5; Fărcaș, 2,5; Perkovič, 2,5; Hojdarova, 2,5; Caldwell, 2,5; Makai, 2,5; Nuțu, 2,5; Teodorescu, 2,5.

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

ATLETISM ● Suedezul A. Gaerderud a îmbunătățit din nou recordul mondial pe 3000 m obstacole — 8:09,7 (la 0,7 sub performanța anterioară). Următorii clasafii, B. Malinovski (Pol) — 8:12,6 și M. Karst (R.F.G.) — 8:16,2, au stabilit noi recorduri naționale. Alte rezultate din concursul de la Stockholm: 10000 m — Shorter (S.U.A.) 27:51,7 (cea mai bună performanță a anului); 800 m — Susanj (Iugoslavia) 1:45,2; 5000 m — Putemans (Belgia) 13:26,4; o milă — Walker (N. Zeelandă) 3:52,2 (record național); disc — Danek (Cehoslovacia) 66,10 m; suliță — Nemeth (Ungaria) 86,64 m; înălțime (f) — Ackermann (R.D.G.) 1,91 m; Record francez la înălțime — Paul Poaniewa 2,26 m ● Ulrike Meyfarth (R.F.G.) 1,91 m la înălțime.

La această reuniune vor participa și boxerii români Al. Dobăes (cocos) și Pavel Nedelcea (pană). ● La New York, Carlos Monzon și-a păstrat titlul de campion mondial profesionist la cat. mijlocie, învingîndu-l prin k.o. tehnic în repriza a 10-a pe Tony Licata, iar la cat. semigrea, V. Galjndez a rămas campion mondial, dispunînd la puncte de J. Ahumada.

NATATIE ● La Bolzano, Klaus Dibiasi a cîștigat concursul de sărituri de la trambulină, iar proba similară feminină a revenit suedezei Ulrike Knape. ● Inotătoarea vestgermană Helga Nicmann a terminat învingătoare în două probe, la Chiasso: 800 m spate — 2:32,56 și 400 m mixt — 5:30,27.

TENIS ● Rezultate din proba echipe la Zinnowitz (R.D.G.): U.R.S.S. — Cehoslovacia 2—0, R.D.G. — Ungaria 2—0.

VOLEI ● În finala turneului preolimpic feminin de la Montreal: Coreea de Sud — Japonia 3—0. Pentru locul 3: Bulgaria — Canada 3—2. ● Turneul masculin de la Tokio a revenit Japoniei, care a întrecut cu 3—0 Bulgaria în finală. ● În „Cupa Tungsram”, la Budapesta, învingătoare a devenit reprezentativa mas-